1900

Señor.

MANUEL ROSENDO FARFAN ORTEGA.

Ciudad.

De mi consideración.

La Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSCARGAZUAY S.A." en sesión celebrada el día 12 de Septiembre del 2014, a las 20H00, resolvió nombrar a usted GERENTE GENERAL, de esta compañía, por el periodo estatutario de UN AÑO, una vez que esté inscrito en el Registro Mercantil, cargo que lo ejercerá con las atribuciones y obligaciones determinadas en los Estatutos Sociales de la compañía y en el artículo Trigésimo Séptimo de la Escritura Pública de Constitución celebrada el 28 de Diciembre del 2012, ante el Notario Décimo del Cantón Cuenca. Dr. Florencio Morales Torres, con resolución aprobatoria de la Intendencia de Compañías Nro. SCV-IRC-14.-0592, de fecha 03 de septiembre de 2010, inscrita en el libro del Registro Mercantil del Cantón Cuenca bajo el número de inscripción 699, y en repertorio 8669, de fecha 11 de Septiembre del 2014

Usted ejercerá la, representación legal, Judicial y extrajudicial.

Se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración;

Atentamente

Sr. Noe Carlos Muñoz Macías. PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

Yo, Manuel Rosendo Farfán Ortega acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL, Cuenca, a 15 de Septiembre del 2014.

Manuel Rosendo Farfán Ortega GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA C. I. 010228621-8, Nacionalidad Ecuatoriana

TRÁMITE NÚMERO: 12509

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	9250
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/09/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2170
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	15/09/2014
FECHA ACEPTACION:	15/09/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSCARGAZUAY S.A.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0102286218	FARFAN ORTEGA MANUEL ROSENDO	GERENTE GENERAL	UN AÑO

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 30 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

Página 1 de 1

Nº 132036

IMP. IGM. e